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 АВТОМАТИЧНА СИСТЕМА ДЕЗІНФЕКЦІЇ 

Большаков Платон, учень 10 класу Політехнічного ліцею НТУУ «КПІ», 

Київська мала академія наук 

Науковий керівник: Козленко Олег Володимирович, завідувач науковою 

лабораторією кріогенної техніки ФМФ «КПІ імені Ігоря Сікорського» 

Мета дослідження  - автоматизувати небезпечний процес знезараження 

приміщень від вірусів що спричиняють «COVID-19» для забезпечення 

своєчасної обробки приміщень. Автоматична система дезінфекції створена 

для використання в лікарнях, навчальних закладах та інших громадських 

місцях для дотримання санітарно-гігієнічних норм, забезпечення якісної, 

своєчасної, економної санітарної обробки приміщень в автономному режимі. 

Завданням даної роботи було створити оптимальну конструкцію, 

підібрати комплектуючі і запрограмувати автоматичну систему дезінфекції. 

Об’єктом дослідження є роботизація процесів дезінфекції. 

Предметом дослідження є створення діючого прототипу автоматичної 

системи дезінфекції системи для організації швидкої, безпечної, якісної 

санітарної обробки приміщень від вірусів та бактерій, реалізація алгоритмів її 

роботи автономно чи з обмеженим втручанням людини. 

В ході дослідження було проаналізовано існуючі рішення в Україні та 

світі, ґрунтовно вивчено питання нормативів щодо дезінфекції навчальних 

закладів та громадських місць, досліджено роботу інфрачервоного  та датчика 

кольору. Реалізація алгоритму дій автоматичної системи дезінфекції 

відбувається за допомогою мікроконтроллера EV3 запрограмована на 

платформі інженерного програмування Lab-View. Результатом наукового 

дослідження є діючий прототип автоматичної системи дезінфекції, який 
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шляхом зволоження поверхонь дезінфекційним розчином  якісно і швидко 

здійснює санітарну обробку приміщень від вірусів та бактерій.  

Прототип автоматичної системи дезінфекції дрона-дезінфектора було 

створено з конструктора LEGO Mindstorms Education та додаткових  

комплектуючих. Система розташована на колісній базі, попереду якої 

встановлений валік, на який з пластикової пляшки подається дезінфекційний 

розчин. Система може працювати в двох режимах: дезінфекція поверхонь під 

час руху по лінії за допомогою датчика кольору в автоматичному режимі, і 

рухаючись під керівництвом оператора дистанційно, за допомогою пульта 

керування. На базі наукової лабораторії кріогенної техніки фізико-

математичного факультету НТУУ «КПІ імені Ігоря Сікорського» проведено 

експерименти, за результатами яких з’ясовано, що дана система якісно 

обробляє приміщення дезінфекційним розчином зі швидкістю 43 секунди/м2 

та не залишає необроблених ділянок.  

Отже, сконструйовано та запрограмовано прототип автоматичної 

системи дезінфекції. Розроблено алгоритм дії даної системи для якісного 

знезараження приміщень. Проведені експерименти, які засвідчили доцільність 

використання системи для дезінфекції приміщень. Проведено аналіз 

ефективності запропонованого прототипу системи та доведена економічна 

вигода при застосуванні перспективних технологій та роботизованих систем 

під час дезінфекції. Ця модель  автоматичної системи дезінфекції  є 

продовженням нашого попереднього дослідження.  

Автоматичну систему дезінфекції можна використовувати для якісної та 

безпечної санітарної обробки та знезараження приміщень з мінімальним 

втручанням людини, дистанційно. Розроблений прототип дозволяє 

забезпечити підвищений захист персоналу, який здійснює прибирання та 

дезінфекцію приміщень.  
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Додатки 

Додаток 1. Комплектуючі, використані при збиранні прототипу 

автоматичної системи дезінфекції 

+  

 

Додаток 2. Блок-схема алгоритму дій автоматичної системи дезінфекції 
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Додаток 3. Автоматична система дезінфекції (Фото автора) 

  

 

 

Робота над проектом з науковим керівником Козленко О.В. 


